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Rua Hugo Carneiro, n° 567 -Bairi.o Bosque

ATA PLENARIA,  DE 26 DE JUNHO  DE 2024.

Ata   da   qdinquag6sima   primeira   Sessao   Ordinaria   da

Quarta  Sessao  Legislativa  da  D6cima  Quinta  Legislatura
da Camara Municipal de  Rio Branco, estado do Acre.

Aos vinte e  seis dias do  mes de I.unho do ano de  2024, as oito  horas,  no  Plenario da  Camara  Municipal
de  Rio  Branco;  sob  a  presidencia  do  vereador  Raimundo  Nen6m,  secretariado  pelo  vereador  Ff bio
Aradjo,    presentes    ainda    os    Vereadores:Ant6nio    Morais,    Arnaldo    Barros,    Cap.    N.    Lima,    C6lio
Gadelha,lsmael Machado, James do LACEN, Joaqujm Florencio, Lene Petecao, Raimundo Castro, Rut6nio Sa

e Samir Bestene; foi declarada  aberta  a  sess§o. A ata  da sess2io anterior foi aprovada  par unanimidade.
Aberto o  PEQUENO  EXPEDIENTE.  Vereador Fabio Aratljo assomou a  tribuna.  Requereu  da  prefeitura  o
detalhamento  dos  gastos  com  o  Festival  da  Macaxeira.  Questionou  o  investimento  do  Executivo  no
evento em detrimento do suporte em areas primarias. Vereador Jo5o Marcos Luz assomou a tribuna.
Lamentou  a  decisao  do  STF  favor5vel  ao  porte  pessoal  de  maconha.  Enalteceu  o  direito  a  imunidade

parlamentar  como  ferramenta   de  debate   politico.   Por  fim,   parabenizou   o   prefeito   Bocalom   pela
realiza¢ao   do   Festival   em   discussao.   Vereador  Samir  Besteneassomou   a   tribuna.   Teceu   discurso

pautado   nas   bandeiras   conservadoras.   Indicou   melhoria   a   Rua   Santa   Maria   -   bairro   Vila   Nova.
Vereador  Cap.   N.   Lima   assomou   a   tribuna.   Rebateu   a   fala   do  vereador   F5bio  Aradi.o   quanto  a
intempestividade   do   Festival.   Defendeu   a   realizac§o   do   evento   cultural.   Encerrado   o   pequeno
expediente.  Aberto o GRANDE  EXPEDIENTE.  Em  questao de  ordem, vereadora  Lene  Petecao  requereu
Moc5o  de  Aplausos  a   Funda¢5o  Municipal  de  Cultura,  Esporte  e  Lazer  Garibaldi  Brasil  -  FGB,  pelo

sucesso  da   163  edicao  do  Circuito  Junino  de   Rio  Branco.  Ademais,  requereu  Mo€5o  de  Aplausos  a
Sa¢aricano    na    Ro9a,    bicampei    do   Circuito   Junino,    realizado    no   dltimo   domingo,    23.    Por   fim,
apresentou   requerimento   para   Mogao   de   Aplauso  a   Malucos   na   Roca,   vice-campe5   do   Festival.
Vereador  C€lio  Gadelha  assomou  a  tribuna.  Polemizou  o  debate  sobre  a  realizagao  do  Festival  da
Macaxeira  ao  tempo  que  defendeu  investimentos  diretos  no  setor  rural.  Em  apartes:  Fabio  Aratljo,
Lene  Petecao e  Samir  Bestene. Vereador Cap.  N.  Lima  assomou  a  tribuna.  Contextualizou,  com  dados
e  noticias de  portais,  a  defesa  de  pautas de  costumes, coma a  criminalizacao do  porte  de  maconha  e
do aborto.  Cobrou  posicionamento do Congresso frente as mat6rias.  Em questio de  ordem, vereador
lsmael   Machado  justificou  a  ausencia  do  vereador  Francisco  Piaba,  em  agenda  externa.  Vereador
Ant6nio  Morais assomou  a  tribuna.  Cobrou  a  retomada  dos servi¢os de  recupera€5o  do  Polo Geraldo
Mesquita.  Pontuou falhas  na  qualidade  das  obras.  Em  apartes:  Samir e  Bestene,  Lene  Petec5o.  Ja  em
outra  tematica,   o  edil   parabenizou   o   prefeito   Bocalom   pelo   Festival  da   Macaxeira   econsequente
fomento  do  setor  cultural  do  Municfpio.  Em  apartes:  C6lio  Gadelha,  Cap.  N.   Lima,lsmael  Machado,

Joao  Marcos  Luz, Arnaldo  Barros,  Lene  Petec2io,  C6lio  Gadelha,  Samir  Bestene,  F5bio Aradjo e  Cap.  N.

Lima.  Em tempo,  o edil enalteceu o evento e  lembrou o apoio dos  parlamentares de oposigao.  Por fim,
registrou  presenca  em  Ae§o  Social  na  regional  do  Calafate.  Em  quest5o  de  ordem,  vereadora  Lene
Petecao  requereu  Mo¢ao  de  Aplausos  a  Liga  Junina  Acreana.  Vereador  lsmael  Machado  assomou  a
tribuna.   Requereu   realizasao   de   audiencia   pdblica,   8   de  julho,   para   discuss5o   do   Projeto   de   Lei

Complementar  n°12/2024.   Parabenizou  a  prefeitura  pelo  Festival  da  Macaxeira.  Indicou  ao  Executivo
transporte  gratuito  ap6s  as  18h,  enquanto  durar o evento.  Reiterou  indicas5o  para  a  revitaliza€ao  do
Calcadao  Raimundo  Esc6cio.  Defendeu  tarifa  zero  no  transporte  coletivo  de  Rio  Branco,  em  vista  da
aquisiEao  de  6nibus  eletricos.  Encerrado  o

presenca parlamentares:  Arnaldo

g:aa::ffint: Aberta  a  ORDEM  DO  DIA.  Registrada  a

Lima,   C6lio   Gadelha,F5bio  Aradjo,   lsmael
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Machado, James do LACEN, Joaquim Flor€ncio, Jo§o Marcos Luz, Lene Petec5o e Samir Bestene. Lida a pauta

das  mat6rias:  Requerimento  n°82/2024, de  autoria  do vereador Fabio Aradjo:  requer  planilha  detalhada
dos valores investidos no Festival da Macaxeira, que acontecera  entre os djas 26 a  29 de junho de  2024
na  praea  da  revolu€ao;  rejeitado  por  oito  votos  a  dais;  vencidos  o  proponente  e  a  vereador  C€lio
Gadelha.Requerimentos n°s 83, 84, 85 e 86/2024,  todos de  autoria  da vereadora  Lene  Petecao:  requer,
respectivamente,  Mo€ao  de  Aplausos  a:  'Sassaricano  na  Rosa',  campe5o  do  Circuito Junino;  `Malucos  na
Ro¢a', vice-campea;  Fundac5o  Municipal  de  Cultura,  Esporte  e  Lazer Garibaldi  Brasil-FGB,  pela  organiza¢§o

da  16! edic5o do Circuito Junino de  Rio Branco e a  Liga de Quadrilhas Juninas do Acre (Liquajac); aprovados

por unanimidade, em  bloco.  Requerimento n°87/2024, de  autoria  do vereador  lsmael  Machado:  requer
realizac5o de audiencia  pdblica, 8 de julho,  para discuss5o do Proj.eto de  Lei Complementar n°12/2024:

Disp6e  sobre  as  Diretrizes  para  a  elabora¢5o  e  execuc5o  da  Lei  Orcamentaria  de  2025  e  da  outras

provid6ncias;  aprovado  por  unanimidade.Encerrada  a ordem do dia
sess5o  foi  encerrada  as  10h50.  E,  para  os  devidos fins,  foi  lavrada  a
aprovada  por unanimidade, foi assinada  por ele, Presidente, e,  por

RAIM¥res%ente   M

mais  havendo  a  constar,  a
esente  ata  que,  ap6s ser lida  e
secretario.


